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“Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pedreiras.”

Aos vinte e oito (28) dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, reuniram-se em
Sessão Ordinária os nobres vereadores Maria Waldirene Silva, Jamison Fernandes Silva, Gabriel Tallys Silva
Santos, Adenilson Lopes Vitor, Adonias da Silva Marques, Antonio de Sousa Silva, Aristóteles Silva Sampaio,
Bruno Curvina Rodrigues Cruz, José Willame Santiago da Silva Paz Segundo e Nataniel Sousa Cruz. Sob a
Presidência interina da vereadora Maria Waldirene Silva, que constatando o número legal, declarou em nome
de Deus e do povo de Pedreiras aberta a Sessão Ordinária. Na sequencia a Sra. Presidente autorizou as
Assistentes de Plenário para fazerem a leitura das Atas das Sessões Anteriores que após lidas apreciadas e
aprovadas, será por todos assinada. Na devida ordem a sra. Presidente submeteu as Atas a apreciação e
votação, ao final declarou-as aprovadas. Dando início ao Pequeno Expediente, a Sra. Presidente franqueou a
palavras aos vereadores que quisessem se manifestar. Pela ordem Lorim da Caçamba retirou a palavra. Pela
ordem dos inscritos o vereador Willame Segundo parabenizou a Prefeitura Municipal por ter realizado o
primeiro Corre Delas. Informou sobre a Moção de Pesar que trouxe para a Câmara pelo falecimento do seu
Chiquinho; falou ainda que gostaria que todos os vereadores participassem da referida moção, informando que
o Sr. Chiquinho era uma pessoa bastante querida, pai de Henrique e Laís, que foi um dos criadores do Mãos
Unidas, e tem muito trabalho prestado na cidade de Pedreiras. Pela ordem o vereador Gabriel Tallys destacou
que no último final de semana participou da primeira corrida das mulheres em alusão ao “Outubro Rosa”,
organizado pela Prefeitura Municipal, na pessoa da nossa prefeita Vanessa Maia, junto com algumas secretarias
do município; falou ainda que hoje a prática do esporte, da corrida, é algo que tem ganhado muita proporção.
Por isso parabeniza a gestão pelo incentivo da prática do esporte, de correr e por colocar tantas mulheres a se
desafiar e também, de uma certa forma, propagar a importância que é dar o segmento de importância para o
“outubro rosa”, que é a prevenção contra o câncer de mama. E, como vereador, abraça essas pautas, que está
sempre na luta, fazendo parte desses atos importantes para a sociedade e somando com a população, também
com a esfera municipal. Do mesmo modo, ressaltou que no último final de semana aconteceu na Igreja
Missionária Nova a Conferência “Florescer”, explicando que é uma conferência na qual atinge muitas mulheres,
da cidade de Pedreiras e região circunvizinhas. Na sequencia falou que um dos papéis primordiais da igreja aqui
na terra é cuidar de pessoas. Por isso, como vereador se alegra por essas situações que acontecem na cidade de
Pedreiras. Na oportunidade parabenizou a Igreja Missionária Nova, na pessoa do apóstolo Neto Lucena, do
pastor Sérgio, da pastora Cristiane. Pela ordem o vereador Adenilson Lopes registrou, que no último final de
semana, esteve no Povoado Fortaleza Beira Rio, a convite do Leandro Chagas, para a comemoração de seu
aniversário de 50 anos, na oportunidade parabenizou o mesmo por sua data natalícia e agradeceu pelo convite.
Que participou de um café da manhã no Santuário São Benedito com a presença do vice-prefeito da cidade de
Pedreiras, Dr. Walber Rodrigues, do vereador Bruno Curvina, vereador Jotinha Oliveira, deputado Júnior
Cascaria e outras lideranças, como o diretor do Detran, Diego, diretor do Hospital Regional, Otacílio Fernandes e
outras pessoas. Na oportunidade agradeceu ao padre José Geraldo pelo convite, dizendo que sempre estarão à
disposição para ouvir e levar as suas demandas até o Estado, até a Prefeitura e onde for possível. Frisando que
sempre estará à disposição para a cidade de Pedreiras e principalmente para as pessoas mais carentes.
Registrou também o almoço na casa do Dr. Fabrício, e Dra. Danúbia Nascimento. Ao final, comentou sobre a
péssima notícia do falecimento do Sr. Chiquinho, pai do nosso amigo Henrique Pedra Verde. Na oportunidade
deixou seus sentimentos a todos os familiares pela perda que a nossa cidade teve. Para encerrar deixou um
forte abraço para o seu pai, que na presente data comemora seus 75 anos de idade. Pela ordem o vereador
Natan do Povo prestou sua solidariedade e condolências à família do Sr. Chiquinho. Pela ordem o vereador
Bruno Curvina registou sua agenda da semana, citando: o café da manhã, juntamente com o deputado Junior
Cascarias no Santuário São Benedito, o almoço com Dr. Fabrício e Dra. Danúbia, à tarde no escritório da IPED,
com Márcio Alves, e à noite na churrascaria do João Paulo, se fraternizando e recebendo apoio do
empreendedor João Paulo; frisando ser muito gratificante para o grupo estar podendo andando dentro da
cidade e observar o tanto que o nome do deputado de Cascaria é bem visto na cidade. Anunciou várias
novidades no decorrer do presente ano, como: mutirões e ações que irão só fortalecer o nome deputado na
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região. Registou sua presença no festival do bode, na Maçonaria Gonçalves Lêdo, na oportunidade parabenizou
à loja e aos irmãos pelo belíssimo evento. Para encerrar falou sobre a moção de pesar pelo falecimento do Sr.
Chiquinho, de autoria do vereador Willame Segundo, enfatizando que a referida moção poderia ser colocada
antes, ou seja, que deveria quebrar o protocolo e ser colocado na presente sessão. Dando continuidade e não
havendo mais nenhum vereador que quisesse se manifestar a Sra. Presidente encerrou o Pequeno Expediente.
Dando início a Ordem do Dia, autorizou a Assistente de Plenário Sra. Jissele da Silva Sousa para fazer a leitura
das proposições: Foram lidas respectivamente as proposições: Foram lidas as proposições: Projeto de Decreto
Legislativo: 17/2025 de autoria do vereador Aristóteles da Silva Sampaio que “Concede a Medalha Princesa do
Mearim a jovem Nicole Ribeiro da Silva”. Em seguida a Sra. Presidente encaminhou o Projeto de Decreto
Legislativo nº 017/2025 à Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. Parecer da Comissão de Legislação
Justiça e Redação Final: 26/2025 ao Projeto de Lei nº 009-2025, de autoria do Poder Legislativo, vereador Bruno
Curvina Rodrigues Cruz, que “Institui no âmbito do Município de Pedreiras-MA, a Semana Municipal de
Prevenção às Drogas nas Escolas e dá outras providências.” Na devida ordem a Sra. Presidente submeteu o
parecer e o projeto de lei à apreciação e votação. Ao final declarou aprovados. Foram lidas as proposições:
Indicação: 461/2025 de autoria do vereador Adonias da Silva Marques sugerindo ao Poder Executivo a proceder
com a compra de duas (2) caixas d'água para abastecimento no povoado Pacas, para substituir a que já existe na
comunidade. Indicação: 467/2025 de autoria da vereadora Maria Waldirene Silva Indicação sugerindo ao Poder
Executivo a proceder com a criação de um grande pergolado com flores naturais no Bosque Seringal. Indicação:
468/2025 de autoria dos vereadores Antonio de Sousa Silva, Aristóteles Silva Sampaio e Antonio Simplício da
Silva sugerindo ao Poder Executivo a proceder com a construção de uma sede própria para a Secretaria de
Infraestrutura de Pedreiras. Indicação: 469/2025 de autoria dos vereadores Aristóteles Silva Sampaio, Antonio
de Sousa Silva e Antonio Simplício de Sousa sugerindo ao Poder Executivo a proceder com a construção de uma
sede própria para a Secretaria de Saúde de Pedreiras. Indicações: 470 e 471/2025 de autoria do vereador
Adenilson Lopes Vitor sugerindo ao Poder Executivo a proceder com a ampliação do número de profissionais de
saúde voltados para atendimento domiciliar, especialmente aos pacientes acamados ou com doenças
degenerativas, como o Alzheimer, e a proceder com a execução de serviços de recuperação da via, limpeza e
desobstrução do esgoto a céu aberto na Rua José Benigno, localizada no Bairro Engenho. Indicação: 472/2025
de autoria do vereador Antonio de Sousa Silva sugerindo ao Poder Executivo a proceder com a aquisição de um
veículo (Picape Strada) destinado à Secretaria Municipal de Infraestrutura, para uso nos serviços de manutenção
da iluminação pública. Indicações: 473 e 474/2025 de autoria do vereador Gabriel Tallys Silva Santos sugerindo
ao Poder Executivo a proceder com a construção de um poço artesiano no povoado Barreirinha, e a proceder
com a construção de uma ponte que ligue a rua Higino Teixeira, no bairro Mutirão com o loteamento Ouro
Branco. Autoria: Gabriel Tallys Silva Santos. Na devida ordem a Sra. Presidenta submeteu as proposições escritas
à apreciação e votação. Ao final declarou-as, aprovadas. Proposições retiradas de pauta: Indicação: 156/2025 de
autoria do vereador Antonio de Sousa Silva sugerindo ao Poder Executivo a proceder com a limpeza e confecção
de caixa de bueiros (boca de lobo), nas ruas 09 e 10 do Bairro Mutirão. Indicação: 422 e 423/2025 de autoria do
vereador Antonio Simplício da Silva sugerindo ao Poder Executivo a proceder com o empiçarramento da estrada
no povoado Angical I, após a ponte que fica próximo ao campo de futebol, e, a proceder com a reforma do
Posto de Saúde do bairro Diogo. Indicação: 460/202 de autoria do vereador José Josias de Oliveira Neto
sugerindo ao Poder Executivo a proceder com a inclusão no calendário de pagamento do município de
Pedreiras, o 13º salário para funcionários contratados. Indicação: 462/2025 de autoria da vereadora Maria
Waldirene Silva sugerindo ao Poder Executivo a proceder com a pavimentação asfáltica na rua Francisco Neves
Regadas, bairro Mutirão. Dando continuidade a Sra. Presidente interina encerrou as proposições escritas,
passando para as proposições verbais. Franqueando em seguida a palavra aos vereadores que quisesse se
manifestar. Pela ordem o vereador William Segundo sugeriu ao Poder Executivo a proceder com o início da
reforma da escola Imaculada Conceição no Bairro Maria Rita, e a proceder com a pavimentação asfáltica na
Trav. Otávio Passos, bairro Goiabal; Pela ordem o vereador Jamison Fernandes sugeriu ao Poder Executivo a
proceder com o benefício de calçamento/camada asfáltica para a Trav. Joaquim Feitosa no Bairro Mutirão, e, a
proceder com a reforma e ampliação do mercador municipal do bairro do Engenho. Pela ordem o vereador
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Lorim da Caçamba sugeriu ao Poder Executivo a proceder com a capina e limpeza geral de todas as ruas do
Conjunto Primavera, e, a proceder com a limpeza geral do campo da Boiada; Pela ordem o vereador Bruno
Curvina sugeriu ao Poder Executivo a proceder com melhorias na drenagem, capina e cercamento do campo do
bairro do Diogo, e, a proceder com a construção de uma quadra poliesportiva ao lado da futura praça da família
no Bairro do Diogo; Pela ordem dos inscritos o vereador Gabriel Tallys sugeriu ao Poder Executivo que possa
proceder com um paliativo com piçarra na Rua 12 ao lado do campo de futebol do bairro mutirão, até que as
obras da arerinha se conclua. Pela ordem o vereador Natan do Povo sugeriu ao Poder Executivo a proceder com
melhorias na Rua Vicente Curvina, Vila das Palmeiras, e, a proceder com a limpeza e manutenção na Ponte
Renato Batista no Bairro Matadouro. Na devida ordem a Sra. Presidente interina submeteu as proposições
verbais à apreciação e votação. Ao final declarou-as, aprovadas. Não havendo mais nenhuma proposição verbal
e não havendo mais nada a tratar, a Sra. Presidente encerrou a Ordem do Dia. Passando para o Grande
Expediente, em seguida convidou pela ordem dos inscritos para o uso da Tribuna o vereador Willame Segundo
retirou a palavra. Pela ordem dos inscritos o vereador Bruno Curvina Informou que o que lhe traz à Tribuna é
para destacar a visita que fez no ultimo domingo, no Bairro Diogo, a convite do Sr. Francisco e todas as pessoas
que fazem a prática do futebol no bairro. Logo após falou que percebeu a dificuldade que está sendo em
praticar esportes no bairro do Diogo. Enfatizando que o campo do bairro Diogo, é um dos únicos campos que
restam na cidade de Pedreira. Pois, no bairro Boiadão, em cima do campo vai ser construída uma areninha. Tal
como, no bairro do Mutirão. Enfim, falou concordar plenamente com a construção das areninhas. No entanto,
frisou que a sua dificuldade é entender por que não foi feito em outro lugar. Em seguida mencionou da grande
dificuldade de se praticar o futebol no campo do bairro Diogo, solicitando ao Poder Executivo através da
Secretaria de Infraestrutura para que possa ver de modo imediato aquela situação, além dos benefícios
prometidos para a região, como a questão da iluminação pública, à drenagem do campo e toda a infraestrutura
para aquele setor. Destacou o seu pedido quanto a quadra de esporte, uma areninha para a área onde irá ser
construído a praça da família; explicando que a Praça da Família, é um ótimo dispositivo, mas se sabe da
dificuldade do bairro do Diogo com relação à segurança. No entanto, colocando uma quadra naquele local, com
certeza irá gerar bem mais movimento do que uma praça naquele setor. Cobrou na questão ao SAMU. Frisando
ver que a base já está concretizada, e que já foram recebidas as ambulâncias no mês de fevereiro. No entanto,
até a presente data o SAMU não foi instalado em Pedreiras. Enfim, falou que também não viu nenhuma
mobilização a respeito da formação das equipes, tais como: médicos, enfermeiros e técnicos. Ao final solicitou
ao líder de governo informações na questão a data que irá começar o atendimento do SAMU, pois a população
tem essa pressa porque realmente é um benefício, é uma questão de saúde, de urgência principalmente, então
isso vai trazer uma grande melhoria para a cidade. Pela ordem dos inscritos o vereador Adenilson Lopes
destacou o vídeo monitoramento da cidade de Trizidela do Vale, onde conseguiram recuperar um objeto de
roubo na cidade de Pedreiras. posteriormente, falou que já trouxe à Casa Legislativa sobre a questão do vídeo
monitoramento da cidade de Pedreiras. Lembrando que foi cobrado em audiência pública, na qual o Sr. Damião
Felipe estava representando a Prefeita Municipal e se comprometeu que em poucos dias o vídeo
monitoramento estaria funcionando na cidade de Pedreiras. Enfim, falou que até a presente data está com essa
defasagem. Ao final, falou que coisas boas da vida pública é bom copiar, pedindo a prefeita Vanessa Maia que
copiasse o prefeito Devis Balé sobre essa questão do vídeo monitoramento. Enfim, pediu nobre vereador Natan
do Povo para que leve essa mensagem à Prefeita, porque será de grande valia aqui para a sociedade de
Pedreiras, e assim ter uma tranquilidade maior de poder andar nas ruas e inibir esses vândalos que vêm
aterrorizando a região. Logo após, falou que a Polícia Militar, em nome do comandante Brandão, vem fazendo o
seu trabalho da forma que pode, e o município poderia também contribuir com isso, com essa segurança aqui
para a nossa cidade de Pedreiras. Mencionou que o deputado interino, Fred Maia, que tanto vem dizendo que
fez várias conquistas, mas, pelo que está vendo, ele só sabe cobrar do Estado. e sendo o esposo da prefeita, ele
não sabe levar essa cobrança para a prefeita. Pedindo ao deputado Interino, que leve também essa cobrança
para a prefeita municipal, pois, é uma coisa muito simples de ser resolvida, já que conquista tantas coisas no
Estado, poderia também aconselhar a sua esposa a fazer também o seu papel de prefeita na cidade de
Pedreiras. Destacar a importância de sua indicação na questão do aumento do número de profissionais de
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saúde voltado para o atendimento domiciliar; pedindo à Prefeitura Municipal para que coloque um efetivo
maior nesses profissionais que vão visitar esses acamados e esse pessoal com Alzheimer. Deixou suas
condolências a toda a família pela triste notícia do falecimento do Sr. Chiquinho. Para encerrar registrou e
parabenizou seu pai Aldenor Pereira Vitor por seus 72 anos de vida. Pela ordem dos inscritos o vereador Gabriel
Tallys destacou a sua indicação para o Povoado Barreirinha quanto a implantação de um poço artesiano no
referido povoado. Na oportunidade agradeceu a Prefeita Vanessa Maia na pessoa do secretário Miguel que
sempre está disponibilizando o carro-pipa para chegar até aquela comunidade com abastecimento de água,
uma vez que ainda a comunidade não tem abastecimento de água própria. Frisando que logo mais a Prefeita
Vanessa Maia atenderá esse pedido do vereador Gabriel Tales, se tratando do Poço Artesiano para essa
comunidade, como tantas outras comunidades da zona rural têm sido contempladas com esse dispositivo.
Sobre a indicação verbal que trata de um empiçarramento em frente o campo de futebol do Mutirão, onde vai
ser a areninha, para que até o término da obra da areninha, possam conseguir com que aqueles moradores
tenham um bom tráfego naquele local. Frisando saber que, posteriormente, ao ser concluída a obra, a prefeita
Vanessa Maia irá colocar uma camada asfáltica ou um bloquetes. E como bem mencionou o meu amigo James
Fernandes, não tem como colocar uma melhoria se tratando de uma camada asfáltica ou um paralelepípedo. No
momento... que a obra está sendo executada, uma vez que ali vai ter um acesso muito grande de maquinário, e
aí pode danificar. Por isso, acredita ser necessário que se faça pelo menos um paliativo, por isso, solicitou por
meio de um requerimento verbal, a Secretaria de Infraestrutura, para que, principalmente nesse período de
inverno, possa melhorar a trafegabilidade das pessoas que transitam naquela rua. Parabenizou a prefeita
Vanessa Maia pela corrida que aconteceu no último final de semana no loteamento Chicote, em alusão ao
“Outubro Rosa”. O primeiro Corre Delas foi algo muito significativo para a cidade de Pedreiras. Parabenizou a
todos os funcionários públicos, uma vez que hoje, dia 28 de outubro, é comemorado o Dia do Servidor Público
em todo o país. Lembrou que no último final de semana no dia 26 de outubro foi comemorado o dia do
trabalhador da construção civil e eu por ser da área, falou que a construção civil é responsável por movimentar
uma boa parte da economia do País, frisando ser uma felicidade muito grande falar a respeito desses
trabalhadores que precisam ser valorizados, mais ainda, serem capacitados. Enfim, falou que em breve
defenderá pautas na Casa Legislativa para que vêm de interesse com essa classe para fortalecer ainda o
profissionalismo de cada um. Cobrou do Secretário de Infraestrutura, Marcos Brunieri, para que o mesmo venha
olhar com carinho para as ruas do Bairro Nova Pedreiras e também ali na subida do bairro, na Avenida São
Paulo, no bairro Novo Seringal. Em seguida reiterou o pedido para que o secretário possa olhar com carinho
para aquela situação porque a comunidade vai ser beneficiada e fica muito feliz quando a prefeitura consegue
executar serviços que é de benefício para a comunidade. Encerrou prestando seus sentimentos e condolências à
família do Sr. Chiquim; ao final comentou sobre o papel social que o Sr. Chiquinho, desempenhava na cidade de
Pedreiras. enfatizando, que o mesmo deixou o seu legado na cidade de Pedreiras, como pai de família, como
prestador de serviço social. como um homem digno de ser falado na tribuna da Câmara Municipal, pela pessoa
que foi. Pela ordem dos inscritos o vereador Lorim da Caçamba agradeceu e parabenizou a Prefeita Vanessa
Maia, e o Secretário David Ximenes pela entrega no dia 27 da Secretaria de Educação. Falou a todos os
populares de Pedreiras, e a todas as pessoas que apostaram no vereador Lourinho da Caçamba, que continua
aqui cobrando, pedindo e indo atrás dos benefícios para a cidade. Destacou a visita que fez às obras que a
Prefeita Vanessa Maia está fazendo na cidade, citando: do Povoado Barreiros, do alto da COHEB, e do Bairro São
Francisco, enfatizando que aquelas comunidades, irão receber obras de grande importância para a população.
Na oportunidade parabenizou a prefeita Vanessa Maia, ao líder Fred Maia, por correr atrás, pelas insistências
que ele vem fazendo com o governo do Estado para conseguir melhoria para a cidade de Pedreiras. Comentou
sobre o falecimento do Sr. Chiquinho, ao final, deixou suas condolências e seus sentimos à família enlutada.
Para encerras destacou a importância da indicação que fez juntamente com os vereadores Totinho Sampaio e
Didi Motos, quanto a sede própria da Secretaria de Infraestrutura. Pela ordem dos inscritos o vereador Totinho
Sampaio agradeceu a Deus, pois mais uma oportunidade; parabenizou todos os servidores públicos,
principalmente os da Câmara Municipal de Pedreiras, pela comemoração do “dia do servidor público”. Destacou
sobre a iluminação pública do campo de futebol do Bairro Diogo, enfatizando ser um pedido do vereador Didi
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Motos, e o vereador Bruno Curvina vem menosprezando o pedido dos colegas vereadores, assim como o SAMU.
Enfatizando saberem que o SAMU está nos acabamentos finais e agora no meio de novembro será entregue à
cidade, como também o posto de saúde do povoado Centro do Meio, na oportunidade convidou o vereador
Bruno Curvina para participar das inaugurações. Para encerrar destacou a importância de sua indicação, quanto
a construção da sede própria da Secretaria de Saúde. Enfatizando sobre as sedes próprias da Secretaria de Meio
Ambiente e da Secretaria de Educação, por isso, pede ao Poder Executivo que venha atender mais esse pedido
que fez juntamente com os vereadores Lorim da Caçamba e Didi Motos, para que venha beneficiar ainda mais a
cidade de Pedreiras, e toda a população. Pela ordem dos inscritos o vereador Jamison Fernandes destacou a
importância de suas indicações, na oportunidade agradeceu aos nobres pares pelas aprovações das mesmas,
citando: o benefício da camada asfáltica para a Trav. Joaquim Feitosa, bairro Mutirão e a ampliação do
mercadinho municipal do Bairro Engenho. Enfim, falou que após a sessão irá procurar o Poder Executivo para
levar a ideia da ampliação do mercado do engenho. Destacou sobre o poço artesiano; manifestando a sua
gratidão em relação à escavação do Poço Artesiano na comunidade do bairro São Francisco, onde levará muitos
benefícios no abastecimento de água para toda aquela comunidade. Em seguida citou sobre o grande
sofrimento da região com a escavação e a colocação de canos, destacando a Rua Antônio Toquarto, do Alto
Santa Cruz, conhecido como Morro do Calango, do Morro do Cajueiro, da Rua Inácio Raposo, ambos ali ligados
ao bairro do Engenho e ao bairro São Francisco. No entanto, pediu a colaboração daqueles amigos que estão
sofrendo com esse trabalho de construção, e de escavação, dizendo que ao longo dos dias tudo aquilo será
ampliado e tudo aquilo será calçado novamente ou quem sabe até colocado o benefício de camada asfáltica. Se
solidarizou com a família do sr. Chiquinho por seu falecimento de modo especial ao seu amigo Henrique e sua
irmã Laís. Pela ordem dos inscritos o vereador Natan do Povo prestou suas solidariedades a toda a família do sr.
Chiquinho da Sucam; Parabenizou toda a secretaria de educação de Pedreiras, nas pessoas da Prefeita Vanessa
Maia e do secretário de educação David Ximenes, pela magnífica obra estruturante que foi inaugurada no bairro
Maria Rita, que é a nova sede própria da Secretaria de educação do Município de Pedreiras; parabenizou a
Secretaria da Saúde, Secretaria de Assistência Social e Secretaria da Mulher, pelo grandiosíssimo evento que foi
realizado no último domingo, onde o vereador Gabriel Tales esteve lá, onde no qual se sente representado por
seu colega, acompanhando o primeiro Corre Delas da Secretaria da Mulher, em alusão contra o câncer de
mama; Respondeu formalmente ao seu colega Dr. Bruno Curvina acerca do SAMU do município de Pedreiras,
enfatizando que o SAMU é uma desde 2022, que a Prefeita vem alimentando o sistema e saúde a nível federal, e
agora traz a notícia que dia 10 de novembro de 2025 será a inauguração do SAMU de Pedreiras, onde a prefeita
já pediu para que estendesse o convite a todos os colegas, a mídia, a imprensa e toda a sociedade civil, com a
presença marcante do deputado federal Juscelino Filho, que foi quem encaminhou a emenda para o Município,
ajudou e contribuiu para a realização deste sonho no município de Pedreiras. informando que ainda neste dia,
será inaugurado o Mercado dos Cereais, se tornando assim o terceiro mercado a ser reformado na gestão da
prefeita Vanessa Maia, tornando a cada dia o mercado central o maior centro de compras do Médio Mearim.
Não havendo mais nenhum vereador escrito a Sra. Presidente encerrou o Grande Expediente, passando para as
Explicações Pessoais. Franqueando em seguida a palavra aos vereadores que quisessem se manifestar. Pela
ordem o vereador Bruno Curvina agradeceu ao vereador Natan do Povo pela informação, e parabenizou a
Prefeita Vanessa Maia e o deputado federal Jucelino Filho por essa importante obra que foi uma indicação de
sua autoria, enfim, agradeceu dizendo que será realmente uma ferramenta que vai ajudar muitas pessoas
principalmente quem tem urgências não só na cidade como na zona rural de Pedreiras. Pela ordem o vereador
Gabriel Tallys estendeu seus sentimentos a sua amiga Lais e Luís França. Pela Ordem o vereador Natan do Povo
parabenizou o pai do vereador Adenilson Lopes por sua data natalícia. Em seguida a sra. Presidente interina
justificou a ausência do presidente, vereador Gard Furtado; destacou as várias comemorações ocorridas no mês
de outubro; parabenizando a Secretaria de Educação na pessoa do secretário e a prefeita Vanessa Maia por ter
inaugurado uma obra tão importante que é a Secretaria de Educação. Em relação ao mês das mulheres, outubro
rosa, falou ser um mês que vem alertar a todas as mulheres para que tenham esse autocuidado, e esse
momento de reflexão, de esclarecimento para que todas as mulheres, possam estar em busca de ajuda para que
não cheguem em um estado complicado de nossa saúde. Destacou o primeiro Corre Delas, frisando que foi
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muito participativa. E, isso mostra o comprometimento das mulheres, o quanto as mulheres estão preocupadas.
Na oportunidade parabenizou a prefeita e a todas as pessoas, as secretarias que estavam envolvidas, que
desempenharam essa corrida que foi de extrema importância para todas as mulheres. Destacou o evento na
Praça do Goiabal para a comemoração do dia das crianças, no dia 12 de outubro. Na agradeceu pelo Poço, que
foi concluído na Baixa Fria. Frisando que água é vida, água é dignidade. Enfim, falou que como vereadora, nem
tudo que se pede é possível, mas o pouco que é feito, aquilo que é possível ser feito, lhes traz alegria pelo
contentamento e a satisfação das pessoas. Para encerrar prestou suas condolências a toda a família do Sr.
Chiquinho. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse se manifestar nas Explicações Pessoais e, não
havendo mais nada a tratar dentro desta Sessão, a Sra. Presidente interina declarou em nome de Deus e do
Povo de Pedreiras encerrada a Sessão Ordinária. Autorizando lavrar a presente Ata que após lida, apreciada e
aprovada será por todos assinada.
“Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pedreiras, Plenário Messias Rodrigues, Estado do Maranhão em 28 de

outubro de 2025.


